

VORSCHRIFTEN ZUR NUTZUNG DES SIEGELS

SOLLTEN SIE FRAGEN ZUR VERWENDUNG HABEN, KÖNNEN SIE UNS JEDERZEIT HIER KONTAKTIEREN:

kundenservice@der-produkttest.de

VORSCHRIFTEN

- 1. DAS SIEGEL DARF IN KEINSTER WEISE VERÄNDERT WERDEN (FORM, FARBE, INHALT, ETC.).
- 2. DAS SIEGEL BLEIBT EIGENTUM VON DER-PRODUKTTEST.DE. DURCH EINE GÜLTIGE WERBELIZENZ SIND SIE BERECHTIGT, DAS SIEGEL AUF PRODUKTBEZOGENEN WERBEMATERIALIEN ZU VERWENDEN.
- 3. DIE NUTZUNG DES SIEGELS IST AUF DEN WERBELIZENZZEITRAUM BESCHRÄNKT. MIT DEM ERHALT DES SIEGELS BEGINNT DIE ENTHALTENE DAUER VON 365 TAGEN. DAS ENDE DER WERBELIZENZ KÖNNEN SIE IHRER WERBELIZENZ ENTNEHMEN. IM NORMALFALL WIRD DIE LIZENZ AUTOMATISCH VERLÄNGERT UND NACH 4 JAHREN GEKÜNDIGT.
- 4. DIE GÜLTIGKEIT DES SIEGELS VERFÄLLT NACH 4 JAHREN (1460 TAGE NACH DEM ERSTEN ERHALT).
- 5. DIE LIZENZNUMMER UND DER LINK ZUM PRODUKTTEST DÜRFEN NICHT VERDECKT SEIN UND MÜSSEN JEDERZEIT ZU ERKENNEN SEIN.



PRODUKTBEZOGENE WERBEMATERIALIEN

- BILDER AUF DENEN DAS GETESTETE PRODUKT ABGEBILDET IST
 - HAUPTBILDER, GALERIEBILDER, USW.
- VIDEOS AUF DENEN DAS GETESTETE PRODUKT ABGEBILDET IST
 - PRODUKTVIDEOS, PPC-VIDEOMATERIAL, USW.
- WEBSEITEN AUF DENEN DAS GETESTETE PRODUKT ZUM KAUF ANGEBOTEN WIRD
 - AMAZON-LISTING, EBAY, ETSY, ONLINE-SHOP USW.
- PRODUKTKARTON DES GETESTETEN PRODUKTES
 - COLORBOX (SCHWARZ/WEISS DARSTELLUNG SIND NICHT ERLAUBT)
- FARBIGE BEILEGER IM PRODUKTKARTON DES GETESTETEN PRODUKTES
 - FYLER, MONTAGEANLEITUNGEN, USW.



VERWENDUNG AUF VARIANTEN

SIE KÖNNEN DAS SIEGEL EBENFALLS AUF IHREN VARIANTEN VERWENDEN, WENN FOLGENDE PUNKTE ERFÜLLT SIND:

- GLEICHER LIEFERUMFANG
- GLEICHE PRODUKTEIGENSCHAFTEN
- GLEICHES MATERIAL
- GLEICHE VERPACKUNG

MEISTENS DÜRFEN SICH PRODUKTE NUR IN DEN FOLGENDEN PUNKTEN UNTERSCHEIDEN:

- FARBE
- GRÖSSE
- IN AUSNAHMEFÄLLEN AUCH IN ANDEREN PUNKTEN. BITTE KONTAKTIEREN SIE UNS VORHER.



SCHWARZ WEISS DARSTELLUNG







VERÄNDERTE ENDNOTE







VERÄNDERTE FORM











LINK & LIZENZNUMMER NICHT ZU ERKENNEN

SIEGEL AUF ANDEREM PRODUKT VERWENDET

FARBE DES SIEGELS VERÄNDERT























